

Celal Bayar University Journal of Science

Correction / Erratum Article

Correction Note

This erratum has been published at the request of the authors. Due to a technical error in the layout process, the volume and issue numbers were displayed as "X" in the article titled "*Preparation of ECH-PCCB for the Pre*concentration and Determination of Cadmium (II) Ions Prior to FAAS by FIA". The publication date, volume, and issue number have been corrected to Volume 19, Issue 3, Year 2023.

The editorial board sincerely apologizes to the authors and readers of the journal for this technical error.

Best regards.

The first version of the article:

Celal Bayar University Journal of Science Volume x, Issue x, 2023, p 237-242 Doi: 10.18466/cbayarfbe.1280291

V.N. Tirtom

Celal Bayar University Journal of Science

Preparation of ECH-PCCB for the Pre-concentration and Determination of Cadmium (II) Ions Prior to FAAS by FIA

Vedia Nüket Tirtom¹*^(D), Fatma Özkafalı¹

¹ Manisa Celal Bayar University, Faculty of Science and Arts, Chemistry Department, Manisa, Türkiye *<u>nuket.tirtom@cbu.edu.tr</u> *Orcid No:0000-0002-2490-2741

> Received: 10 April 2023 Accepted: 15 June 2023 DOI: 10.18466/cbayarfbe.1280291

The corrected version of the article:

Celal Bayar University Journal of Science Volume 19, Issue 3, 2023, p 237-242 Doi: 10.18466/cbayarfbe.1280291

V.N. Tirtom

Celal Bayar University Journal of Science

Preparation of ECH-PCCB for the Pre-concentration and Determination of Cadmium (II) Ions Prior to FAAS by FIA

Vedia Nüket Tirtom^{1*00}, Fatma Özkafalı¹00

¹ Manisa Celal Bayar University, Faculty of Science and Arts, Chemistry Department, Manisa, Türkiye *<u>nuket.tirtom@cbu.edu.tr</u> *Orcid No:0000-0002-2490-2741

> Received: 10 April 2023 Accepted: 15 June 2023 DOI: 10.18466/cbayarfbe.1280291